1. Keriiletszamitas — Egészitsd ki a mondatot, szamold ki a keriileteket!

Barmely sokszog keriiletét Osszege adja.
Mekkora a keriilete a téglalapnak, ha oldalai 5 cm és 3 cm?
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E b Mekkora a sokszog keriilete, ha oldalai 2 cm, 7 cm, 5 ¢cm és 4 cm?
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2. Teriiletszamitas — Kosd ossze a sokszoget a képletével!
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3. Testek

Ird be a megjelilt részek nevét!
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Valaszd ki a helyes megoldast!

1. Melyik lehet a téglatest lapatloja?
e AGés AC
e ACésED

2. Melyik lehet a téglatest testatloja?
e EC¢s DF
e EAésEC

3. Melyik lehet merdleges élpar?
e ABésEF
e BCésFB

4. Melyik lehet parhuzamos élpar?
e DHésCF
e EHéEsFG

5. Melyik lehet parhuzamos lappar?
e ABCD és EFGH
e ABCD ¢s BCGF
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